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KoJM4ecTBo po/lyKTOB MHTAHHSL, HOJISKAIHX 3aKJIajIKe =
TIpoayKTHI BbIxoa 3aBTpaK BhIXO, 2 3apTpaK Brixos Oben BbIxoj1 VIKUH %
nuTagus | Exu- [150/200 |Kama nmenuysas Ha Mosioke 90/100. |s16n0xo 50/200 |Cyn - nanma ua xyp/6 co cmetaHolf 150/200 | Vxa ¢ xoncepBoii Pacxox npoaykToB =
HHL@ € MAcJIOM C ¢axapom 40/180_|JTernssie ronySinl ¢ Kypuueit 40/47 | Xne6 MUTaHUS (KOJHYECTBO) g
| 21.aBr | usme- [150/198 |Mosnoko 50/200 |Kommor u3 ¢pykToB 150/200 |Yaii &9
penns |20/28 Barox 40/56 Xneb 20/20 Koubers!
Tletn -121 13] _13] 13| _108] 108] 108 13]_13]__108] 108 3] __13]__13]_108] 108] 108 Bl -13] 13 108]_108] 108 13 108
100% 0 0 0 52 52 52 0 0 52] - 52 0 0 0 52 52 52 0 0 0 52 52 52 K
50% 3 3 3 12 12 12 3 3 12 12 3 3 3 12 12 12 3 3 3 12 12 12 ﬁC‘JIH CAJl |Bbizau| Ilena
0 10 10 10 s 44 4 10 0 44| 44 10 10 10 L + 44 10 10 10 4 44 S e
TDOAVKTEL SAcma Cajn S Can Semu Can Semu Can Sleom Canx
Kypsi Ha lpeb 20 56 30 72 76 102 178
Beero 0,26] 0,73 3,23 7,78 0991 11.01| 12.00] 265.00 261,82 2917.52
100% 0,00] 0,00 1,56] 3,74 0,00 5.30 5.30
50% 0,06] 0,17 0,36] 0,86 0,23 1,22 1.45
0 0,20] 0,56 1,32] 3,17 0.76] 449 525
Kanycra Ha 1pe6 1138 .. 150 113 150 263
Beero 1,469 16,2 1.47] 16,201 17,67] 30.00 44,07 486.00
100% 0 7.8 0.00 7.80 7.80
50% 0,339 1.8 0,34 1.80 2,14
0 1,13 6.6 1,13 6,601 7.73
Puc Ha 1pe6 10 13 0 13 23
Beero 0,13 1,404 0,13 1.40 1,53] 100.00 13,00 140,40
100% 0 0,676 0,00 0,68 0.68
50% 0,03 0,156 0.03] _0.16] 0,19
0 0,1 0,572 0,10 0,57 0,67
Maxapoukl HMT. |Ha 1pe6 7 10 7 10 17
Beero ¥ | 0,09 1,08 0,09 108 1,17 47200° 430 50,98
100% 0,00 0,52 0,00 0,52 0,52
50% = 1 002 0,12 N 0,02 0,12 0,14 £
0 0,07 0,44/ 0,07 0,44 0,51
CMmerana Ha 1pe6 9 11 9 11 20
- Bceero = 0,12 1,23 = 0,12 1,28 1,35] 190.86 22,33 235,61
100% 0,00 0,59 0,00 0,59 0,59
50% 0,03 0,14 0,03 0,14 0,16
0 0,09 0,50 0.09 0,50 0,59
SI610%H Ha 1pe6 70 75 70 75 145
Beero 0,91 8,10 091 8,10 9,01] 115.00 104,65 931,50
100% 0,00 3,90 0,00 3,90 3,90
50% 0,21 0,90 0,21 0,90 1,11
0 0,70 3,30 0,70 3.30 4.00
Koxcepna pbioH. |Ha 1peb 18 23 18 23 41
Beero 0,234 2,461 0,234] 2.461| 2.695| 490,00 114,66 1206,05
100% 0,000 1,185 0,000] 1,185 ,185
50% 0,054 0,273 0,054] 0,273| 0.327
0 0,180 1,003 0,180] 1,003| 1,183
Kondern: Ha 1pe6 20 21 20 21 41
Bceero 0,26 2,24 0,26 2.24 2.50] 350,00 91.00 783.97
100% 0,00 1,08 0,00 1,08 0.
50% 0,06 0,25 0,06 0,25 0.3
0 0,20 091] 0,20 0,91 &5
IlIieno Ha 1pe6 4 5 - 5 9
Bcero 0,05 0,54 0,05 0,54 0,59] 34,50 1,79 18.63
100% 0,00 0,26 0.00 0,26 0,26
50% 0,01 0,06 0.01 0,06 0.07
0 0,04 0,22 0.04 0,22 0.26
Hexrapmn| Ha 1pe6 15 19 15 19 34
Bceero 0,20 2,00 0,20 2.00 2.20{ 190,00 37,05 380,03
100% 0,001 0,96 0,00 0,96 0,96
50% 0,05 0,22 0,05 0,22 0,27
% 0 s 5 0,15 B 0,81 0.15 0.81 0,96
Mo.10K0 Ha 1pe6 112 150 150| 200 g 2621 350 612
Beero 1.46] 1,95 ' 16,20] 21,57 3.406| 37.766] 41,172 77.13 262.70 2912.89
100% 0,00 0,00 7,80] 10,38 0.000] 18.184| 18.184
50% 0.34] 045 1,80 240 0.786| 4.196] 4982




0 1,12] 1,50 6,60] 8,79 2.620] 15.386] 18.006
Mac.1o ¢x Ha 1pe6 3 s 4 3 5 5 3 5 13 20 33
Beero 0,04 0,54 - 0,05] 0,04] - 0,54] 0,54 0,04 0,54 0.17 2,16 2.33| 772.68 130,58 1668.99
100% 0,00 0,26 0,00] 0,00 0,26] 0,26 0,00 0,26 0,00 1.04 1,04
50% 0,01 0,06 0,01} 0,01 0,06] 0,06 0,01 0,06 0,04 0,24 0,28
0 0,03 0,22 0,04] 0,03 0,22] 0,22 0,03 0,22 0,13 0,88 1.01
Mac.10 pac Ha 1peb 2 2 3 3 4 6 10
Beero 0,03] 0,03 0,324] 0,324 0,05 0,65 0,70 113.00 5,88 73,22
100% 0,00] 0,00 0,156] 0,156 ® 0,00 0,31 0,3 z
50% 0,01 0,01 0,036] 0,036 0,01 0,07] 00
0 0,02] 0,02 0,13] 0,132 0,04 0,26 0,30
Caxap Ha 1pe6 3 5 11 15 14 20 34
Beero 0,04/ 0,54 0,14 1,62 0,18 2,16 2.34| 77.00 14.01 166,32
100% | 0,00 0,26 0,00 0,78 0,00 1,04 1,04
50% 0,01 0,06 0,03 0,18 0,04 0,24 0,28
0 0,03 0,22 0,11 0,66 0,14 0,88 1.02
Thueny4xa Ha 1pe6 15 20 15 20 35
Bceero 0,20 2,16 0.20 2.16 236 22.00 4.29 47.52
100% | 0,00 1,04 0.00 1,04 .04
50% 0,05 0,24 0,05 0.24 0,29
0 0,15 0,88 0,15 0.8 1,03
Kaprodeis Ha 1peb 30 40 26 35 56 75 13
Beero 0,39 432 0,338 3,78 0,73 8.10 8.83] 34.00 24.75 275,40
100% 0 2,08 0 1,82 0,00 3.90 3.90
50% 0,09 0,48 0,078 0,42 0.17 0,90 07
0 0,3 1,76 0,26 1,54 0.56 3.30 3.86
JIyvk Ha 1pe6 4 3 5 5 4 5 15 26
\d Beero 0,05] 0,039 0,54] 0,54 0,05 0,54 2 0,14 1,624 * 1,76 29.00 4.15 46.98
100% 0,00 0 0,26] 0,26 0,00 0,26 0,00 0,7 0,7
50% 0,01] 0,009 0,06] 0,06 0,01 0,06 0.03 0.1 0.2
0 0,041 0,03 0,22] 0,22 0,04 0,22 0, 0,66 0,77
MopKkoBb Ha 1pe6 4 3 5 5 4 5 15 26
Beero 0,05] 0,039 0,54] 0,54 0,052 0,54 0.14 1.62 1.76] 38.00 5.43 61,56
100% e 0,00 o] ™1 026] 026 0 0,26 2 0,00 0.7 0.7
50% 0,01} 0,009 0,06] 0,06 0,012 0,06 0,03 0,1 0,2
0 0,04} 0,03 0,22] 0,22 0,04 0,22 0,11 0,66 0,7
X.1ed prraH Ha 1ped 40 47 40 47 87
Beero 0,52 5.08] 0.52 5.08 5,60] 55,71 2897 283.02
100% 0,00 2.45]  0.00 2.45 2.45
50% 0,12 056] 0,12 0.56 0.68
0 0,40 2,07 0,40 2.07 2,47
Yaii Ha 1pe6 0.4 0,6 0.4 0.6 1.0
Bceero 0,01 0,06] 0.005] 0.065] 0,070] 560.00 291 36,29
100% 0,00 0,03] 0,000 0,031] 0.03
50% 0,00 0,01] 0.00 0.007] 0.00
0 0,00 0,03] 0.004| 0,026] 0,030
| baron Ha 1pe6 20 28 20 28 48
Beero 0,26 3,04 0,26 3.04 3.30] 106,66 27.73 324,27
100% 0 1,46 0,00 ,46 ;46
50% 0,06 0,34 0,06 0,34 0,40
0 0,2 1,24 0,20 1,24 1,44
X1ed Ha 1peb 40 56 40 56 96
Bcero 0,52 6,08 0.52 6,08 6.60] 60.00 31.20 364.82
100% 0 2,928 0,00 2.93 2.93
50% 0,12 0,676 0,12 0.6 0.80
0 0.4 2,477 0,40 2.4 2.88
Tomar Ha 1pe6 2 3 2 3 3
Beero 0,03 0,32 0,03 0,32 0,35] 214.00 5.56 69.34
100% 0,00 0,16 0.00 0.16 0,16
50% 0,01 0,04 0.01 0.04 0,04
0 0,02 0,13 0.02 0.13 0.15
Coimn Ha 1pe6 3 5 3 S 8
Beero 0,04 0,54 0,04 0,54 0.58] 13.00 0,51 7.02
100% 0,00 0,26 0.00 0,26 0,26
50% 0,01 0,06 0.0 0,06 0,07
0 0,03 0,22 0.03 0,22 0,25
CTOMMOCTH MEHIO 1243.35] 13488.33
CroumocTs JeTosiHs Ha | peOeHka 95.64 124.89]



